



Представители международного благотворительного фонда Blacksmith Institute, который ранее финансировал перетаривание моонитрохлорбензола на ГП "Горловский химический завод", приехали сегодня, 29 марта, в Горловку, чтобы самостоятельно оценить сложившуюся на заводе ситуацию.

В данный момент комиссия Blacksmith Institute находятся на территории завода, где им проводят ознакомительную экскурсию с изложением технико-химических подробностей по трем цехам, в которых ранее в несколько этапов производился МНХБ. На их территории в настоящий момент хранится более 2300 тонн отходов его производства.

Цель - ознакомить экспертов с подробными деталями экологической "бомбы" Горловки, которая таит в себе две проблемы: отходы МНХБ и тротил.

Экспертная комиссия, в состав которой входят Айра Мей, старший эксперт фонда, Эндрю МакАртур, координатор-исследователь международного благотворительного фонда, Владимир Кузнецов, координатор фонда в Восточной Европе и Юго-Западной Азии, Алексей Ведмидский, региональный представитель фонда, и Сергей Шапаренко, региональный представитель фонда, председатель экологической группы "Печенег", намерена проверить, как хранятся опасные для здоровья ядохимикаты и наметить пути их утилизации. Особенно благотворительный фонд заинтересовал тротил.





~~Видео: Представители фонда Blacksmith Institute приехали в Горловку, чтобы воочию оценить ситуацию~~